

争创一流业绩 抒写崭新篇章

全市公安工作会议召开

本报讯(记者 于蕊 刘鹰)2月27日,全市公安工作会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记在中央政法工作会议上的重要讲话精神,认真贯彻落实中央、省、市政法工作会议和全国公安厅局长、全省公安局处长会议精神,总结去年公安工作、分析当前形势、部署2019年全市公安工作,表彰了2018年全市公安机关先进集体和个人。副市长、市公安局局长许

辉出席会议并讲话。会议要求,要坚持重点攻坚,以最坚决的态度,在维护国家安全和社会稳定中取得新业绩新成效。全市各级公安机关要强化忠诚担当,织密防控体系的天罗地网,扎紧公共安全篱笆笼子,在维护政治安全和社会稳定上体现新作为。要强化主责主业,提升扫黑除恶攻坚质效、严厉打击整体质效、治安问题整治质效,在打击整治上

提升新水平。要强化服务大局,更好地服务民营企业发展和项目建设,更好地深化窗口建设,更好地推动“互联网+公安”综合服务平台应用,更好地维护市场经济秩序,在助力辽源高质量发展上创造新业绩。要强化科技引领,抓紧编制两大规划,抓实基层基础工作、抓好信息化项目建设,在夯实基层基础上实现新发展。要强化铁军建设,突出政治建警、素质

强警、从严治警、公信立警、从优待警、改革兴警,在打造过硬队伍上展现新风貌,着力锻造一支让党中央放心、人民群众满意的过硬公安队伍。会议要求,要坚持求真务实,以最有力的执行,坚决实现工作作风和落实能力新转变新提升。全市各级公安机关特别是领导干部要进一步深化抓落实的思想认识,研究抓落实的有效办法,明确抓落实的具体措施,真正把市委、

市政府和省公安厅的部署要求落到实处,把全警的智慧和力量转化为争先创优的实际行动。要重学习,提高本领抓落实。要盯目标,追求卓越抓落实。要转作风,以上率下抓落实。要明责任,奖罚分明抓落实。要讲担当,崇尚实干抓落实。要以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力、真抓实干的作风,奋力抒写新时代辽源公安工作新篇章。

龙山区在深入推进机构改革中展现新作为

本报讯(记者 陈博琳)2月28日,龙山区机构改革动员大会上指出,全区上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以加强党的全面领导为统领,以推进机构职能优化协同高效为着力点,改革机构设置,优化职能配置、理顺职责关系,积极构建系统完备、科学规范、运行高效的机构职能体系,促进各方面改革有机衔接、协同联动,发挥改革整体效应。

会议传达了关于《辽源市龙山区机构改革方案》和《辽源市龙山区机构改革方案》的实施意见》的主要精神。会议强调,在改革过程中,要把握“六个贯穿始终”的根本要求,把坚持和加强党的全面领导、坚持以人民为中心的发展思想、坚持社会主义市场经济改革方向、坚持优化协同高效原则、坚持以法治方式推进改革、坚持在中央统一领导下充分发挥地方积极性贯穿始终,不讲条件、不搞变通、不打折扣地贯彻落实,确保机构改革沿着正确的方向扎实有序推进。

会议要求,要做好机构和人员转隶工作,做好新组建机构集中办公和挂牌工作,做好“三定”规定制定工作。统筹推进其他各项改革。各级领导干部要把全面参与改革作为强化责任担当、锤炼党性的过程,作为提升能力素质、锻炼队伍的过程,作为树立服务意识、打造部门良好形象的过程。全区上下要迎接新挑战、抢抓新机遇、明确新思路、展现新作为,奋力开创新时代辽源高质量发展新局面,以深化机构改革的实际成效迎接新中国成立70周年。

东北袜业园开办“企业家夜校”

本报讯(记者 张庆春)上世纪七十年代末,为了满足广大青年的求知欲望,全国各地兴起了办“夜校”热。而现在再提起“夜校”则是新鲜事。2月22日18时,在东北袜业园职业技术学院第三教室里,东北袜业园首期“企业家夜校”培训班准时开讲了。

东北袜业园于2005年8月投资建设到今年已经是第14个年头了。目前,园区占地面积100万平方米,已建设厂房及附属设施145万平方米,拥有各类企业1221户,设备4万台套,4万余人就业,影响着全市经济和社会民生。尽管近些年大力实施“大学生5232创业”工程,园区企业家队伍的素质仍与时代步伐存在差距。企业的学习能力一定代表着企业的发展力。如何加强园区企业家的学习?园区根据园区企业家的实际需求,利用东北袜业园职业技术学院的有利条件,决定借鉴办“夜校”的方法对企业家进行培训。培训时间定在下班后。老师一是从外面聘请专家,二是让园区有专长的企业家登台交流分享经验。

2月22日,第一期“夜校”进行首讲的是园区恒旭达袜业老板曹文军。他先后从事袜机维修、原料经营和袜子生产多年,尤其是在原料经营和使用上积累了丰富的经验。他利用两节课时间以原料及袜子结构关系为题,把自己多年的宝贵经验分享给大家。大家感到很适用,表示这样的“夜校”办得好,一定要坚持参加培训学习。

为了企业家能及时学习,园区还为他们准备了热乎可口的盒饭、各种水果和饮料。



为帮助贫困家庭儿童改善学习、生活条件,2月26日,西安区妇联先后深入灯塔镇灯塔中心校和石河中心小学,为12名贫困学生每人发放了600元“春蕾助学金”,鼓励他们发扬“自尊、自信、自立、自强”精神,努力实现自己的人生目标。实习生 史舒航 本报记者 刘鹰 摄

东丰全面“更新”安置帮教措施

打造“管、教、帮”三项综合管理体系

本报讯(记者 李艳红)“刑释人员是一个特殊的群体。长期高墙内的生活,使他们对外面的生活既向往又忐忑。恰当的帮教措施,可以让他们更快、更好地回归社会。”打造“管、教、帮”三项综合管理体系,拓宽安置帮教新格局,东丰县司法局不断探索刑释人员安置帮教新方式,有力促进了社会和谐稳定。

东丰县司法局统筹县、乡、村公共资源,构建起三级安置帮教服务体系。以《帮教信息平台》为依托,核查监所预释人员信息,严防“三假问题”发生。践行重点对象“必接必送”制度,强化监所与地方政府的有效衔接,全县刑释人员信息核实率和重点帮教对象送率均达到100%。特别设置了“安置帮教服务窗口”以及“重点人员接待室”,并专门编印《刑释人员回归指南》,帮助刑释人员快速了解法律知识及相关政策。协调县人社、教育部门,建成两家新型安置基地,刑释人员可在这里免费学习“面点制作”“汽车维修”“计算机操作”等生活实用技能,并提供就业实习岗位。重视“亲情教育”,扩建、升级了“安置帮教远程探视系统”,让服刑人员家属不出远门即可实现异地探监。多次协调当地民政部门争取救助资金,帮助符合条件的刑释人员办理低保,为有需求意愿的人员推荐就业,并积极协调团委、红十字会、爱心人士共同参与安置帮教工作。几年来,先后开展了“冬雪寒天、情暖安帮”“携手红会、共渡温情”“送法安帮、培树新生”等特色帮扶活动,向生活困难的刑释人员家庭发放生活物资、慰问金,解了大批刑释人员的燃眉之急。

微信“朋友圈”的“历劫”你体验了吗?

本报记者 付晓娟

教育话梅堂

伴随着2月25日的第一缕阳光,我市各中小学校的学生们结束了难忘而又愉快的寒假生活,迎来了新学期。阳光虽好,但似乎家长和孩子们还没有从春节的热度中缓过神儿来。这不,微信“朋友圈”里开始了家长们各种形式的“历劫”体验。送孩子上学、接孩子放学、看孩子写作业、带孩子上各种特长班、早上起来给孩子准备吃的、晚上给孩子检查作业,变成了家长们的人间六大疾苦。看似一个笑话,可细细品味,着实存在问题。家长们把陪伴孩子的过程当成了疾苦,甚至是噩梦

的开始。如果把这种负能量传递给了孩子,孩子还能积极面对学业呢?好的作息习惯关乎家庭的一切。孩子放假了,虽然家长不用起早贪黑了,但是也不能就此放松。不管放假与否,孩子都应该养成一个良好的生活作息习惯,这也培养孩子的担当和责任,让孩子时刻都有紧迫感,时刻都记得自己该做什么。家长之所以会这样抱怨,还有一个最为重要的原因,那就是开学了,要奔走于各类补习班、特长班。每到放学就会出现很壮观的一幕,家长在前面一路小跑地领着孩子,嘴里还时不时地提醒孩子快走。孩子上一天课已经很累了,放学本应

该给他们一个休息的空间,却还要被家长剥夺这自由的权利,孩子不敢抱怨,只能由着家长的性子来。而家长的这种盲目让孩子和自己身心疲惫,更不能把在学校学的知识完全消化好。其实,家长们可以理智对待孩子所学的特长,应该根据孩子的自身特点和自己的意愿去选择。孩子虽小,但他们也有选择自己兴趣爱好的权利。如果都能根据自身情况去“量体裁衣”的话,这种“历劫”的经历就不会有了,反而会陪伴孩子当成一种享受。别让自以为是的爱成了孩子的负担,尊重和理解才是拉近你和孩子之间感情的纽带。

扫黑除恶举报方式

- 市扫黑办举报电话:3280039 举报地址:辽源市辽河大路3295号 交警大队大楼市扫黑办
- 市公安局举报电话:110、3282363 举报地址:辽源市人民大街4456号 辽源市公安局有组织犯罪侦查支队
- 市委组织部农组科举报电话:0437-3313266
- 全省扫黑除恶举报电话:0431-12389、0431-82097213

扫黑除恶应知应会小知识

四、全国扫黑除恶专项斗争分为几个阶段?

全国扫黑除恶专项斗争分为三个阶段:

- 1.2018年,取得初步战果。黑恶势力违法犯罪突出问题得到有效遏制,在全社会形成对黑恶势力人人喊打的浓厚氛围。
- 2.2019年,集中重点攻坚。对已侦破的案件寻线深挖,彻底铲除黑恶势力赖以滋生的土壤,人民群众安全感、满意度明显提升。
- 3.2020年,建立健全遏制黑恶势力滋生蔓延的长效机制,取得扫黑除恶专项斗争压倒性胜利。



公告

为保护我市森林公园生态环境,依据《城市绿化条例》,即日起我局将针对公园范围内违规占地行为开展全面的清理和恢复植被行动。凡占用公园绿地私搭棚厦、围栏、种地的住户,必须在

本公告发布之日起7日内自行拆除完毕,逾期我局将依法组织强制清理。
特此公告
辽源市城市管理局行政执法局
2019年3月4日

解除劳动合同通知

下列人员自登报之日起15日内到公司办理解除劳动合同手续,逾期视为自动解除。

- 马文涛(220402197702053615)
- 李俊丰(220422196604172419)
- 杨宏彬(220403198211100019)
- 李源铭(220403198706233913)
- 张文良(220402196311245017)
- 范雪娜(220402197902235042)
- 胡宇宏(220402197710241421)
- 徐东(220402196711165016)

- 曹新华(220402197109120012)
- 张勇(220403196904240015)
- 王增永(220402195610243017)
- 赵文彦(220403197706211525)
- 周广彬(220403197912272214)
- 孙晓宾(220402197212063028)
- 陈洪岩(220402197801124415)
- 王跃先(220402197004133618)

特此通知
辽源市钢背轴承有限责任公司
2019年3月1日

信访条例相关知识



• 到什么地方上访 •

甲(男):老王,咱们到哪儿去上访?
乙(男):哪儿显眼就去哪儿!



乙(男):咱们大伙儿就去政府大门上访,堵在道路中间不让车辆通过,领导自然会找到咱们了。



乙(男):我怎么犯法了?
丙(工作人员):师傅,这么做是不对的。我们上访必须到有关机关设立或者指定的接待场所,堵路堵门拦截车辆等行为是违法的!公安机关将依法追究相关人员法律责任!

(总结)

信访条例第十八条和二十条规定:信访人采用走访形式提出信访事项的,应当到有关机关设立或者指定的接待场所提出。信访人在信访过程中应当遵守法律法规,不得损害国家、社会、集体的利益和其他公民的合法权利,自觉维护社会公共秩序和信访秩序,不得在国家机关办公场所周围、公共场所非法聚集、围堵、冲击国家机关,拦截公务车辆,或者堵塞、阻断交通;不得在信访接待场所滞留、滋事,或者将生活不能自理的人弃留在信访接待场所;不得扰乱公共秩序、妨害国家和公共安全的行为。